
                              ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄ ΤΑΞΗΣ                     ΑΡ. ΦΥΛ. 13 
                                               Σύνθετα προβλήματα - 2 
 

Όνομα: __________________________  
Προβλήματα: 

 
1. Μια τάξη σχολείου έχει 3 σειρές θρανία. Η κάθε σειρά έχει 5 θρανία. Στο κάθε θρανίο 

κάθονται 2 παιδιά. Πόσα παιδιά έχει η τάξη αυτή; 
Λύση: 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
  
2. Σε ένα χώρο στάθμευσης υπάρχουν 5 σειρές αυτοκίνητα. Η κάθε σειρά έχει 8 

αυτοκίνητα. Πόσες ρόδες έχουν όλα τα αυτοκίνητα μαζί; 
 Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 
3. Η Άννα μάζεψε 11 αυτοκόλλητες εικόνες. Η Ελένη μάζεψε τριπλάσιες από τη Άννα. 

Πόσες μάζεψαν και τα δυο κορίτσια μαζί; 
Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 

4. Η Μαρίνα θέλει να αγοράσει 9 μπαλόνια για τα γενέθλιά της.  
α) Αν το ένα μπαλόνι κοστίζει 4 €, πόσο κοστίζουν όλα μαζί; 
β)Αν η Μαρίνα δώσει 50 € στο ταμείο, τι ρέστα θα πάρει; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
_____________________________________________________________ 



 
5. Ο Κωνσταντίνος έχει στον κουμπαρά του 8 κέρματα των 2 € και 6 χαρτονομίσματα 

των 5 €.  
α) Πόσα χρήματα έχει συνολικά; 
β) Αν αγοράσει πατίνια που κάνουν 63 ευρώ θα του φτάσουν τα χρήματα; 
γ) Αν όχι, πόσα χρήματα χρειάζεται ακόμη για να τα αγοράσει; 
Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
_____________________________________________________________ 

 
6. Μια θεατρική παράσταση την παρακολούθησαν 90 αγόρια και τριπλάσια κορίτσια. Πόσα 

παιδιά συνολικά παρακολούθησαν την παράσταση; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 
7. Ο δήμος Λάρισας τοποθέτησε πέρυσι 80 καλάθια απορριμμάτων. Φέτος τοποθέτησε 

τετραπλάσια καλάθια. Πόσα καλάθια έχει τοποθετήσει συνολικά ο δήμος; 
Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 

8. Τα παιδιά ενός δημοτικού σχολείου συμμετείχαν σε ένα πρόγραμμα δενδροφύτευσης 
ενός λόφου. Φύτεψαν 70 δενδρύλλια πεύκου και εξαπλάσια δενδρύλλια οξιάς. Πόσα 
δενδρύλλια συνολικά φύτεψαν τα παιδιά του δημοτικού σχολείου ; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 


